

“2016安利纽崔莱健康跑”引爆全城健身潮

不改责任初衷 续写健康精彩

本报记者 罗静

“2016安利纽崔莱健康跑活力开跑,预备,啪——”10月16日上午9时,随着发令枪的一声怒吼,上千人的健康跑大军出发了。淄博奥运史上体操项目夺金最多的运动员,奥运金牌获得者张成龙与千名淄博市民一起助力健康跑,引爆全城空前的全民健身热潮。

据悉,本次健康跑是由淄博市总工会、共青团淄博市委、淄博市体育局、淄博报业传媒集团联合主办,淄博晚报社、安利(中国)日用品有限公司承办的全民健身暨“淄博晚报·2016安利纽崔莱健康跑”活动。市人大常委会副主任、市总工会主席王树槐,市政协副主席、市工商联主席董学武,淄博报业传媒集团(淄博日报社)党委书记、董事长、社长潘海涛,共青团淄博市委副书记李厚永,市体育局副调研员赵纪国,淄博报业传媒集团(淄博日报社)副总编、淄博晚报社总编辑鞠庆田,安利(中国)日用品有限公司潍坊、淄博、东营、滨州四地助理经理董志刚,安利(中国)日用品有限公司淄博分公司助理经理王莉莉等嘉宾出席了启动仪式。

奥运冠军领跑

全家老少齐上阵

16日上午9时,随着发令枪



的一声枪响,上千身穿荧光绿T恤的跑友开始了环齐盛湖2圈4.2公里的健康跑。在奥运冠军张成龙的领跑下,各个方队井然有序地前进。记者在纽崔莱健康跑活动现场看到,参与此次健康跑的市民既有60多岁的老人,也有六七岁的儿童,还有一家五口全家参跑的。“将爱进行到底”的情侣爱人跑团、“新媒体大V”跑团、“安利淄博益跑团”等跑团也非常吸睛,此次活动真正是“全民健身”,诠释了健康的真谛。

今年60岁的张连波老人,专门从青岛赶过来参与这次活

动。据了解,张连波平时就比较喜欢运动,他说,“我们虽然人老,但我们的内心还是很年轻的。”在现场,虽然老人跑得满头大汗,但他仍坚持完成了4.2公里的任务。此外,还有六七岁的小朋友也跟着队伍一起运动。

里约嘉年华

玩转奥运主题

在纽崔莱健康跑结束后,各种有关奥运主题的小游戏和精彩的文艺表演将整个活动推向了高潮。舞台上,

来自淄博鸿成青少年艺术体育中心的姑娘们带来了动感十足、热情澎湃的健美操表演,劈叉、跳高……小姑娘们的动作整齐划一,台下的观众也发出了一声声的惊叹声和由衷的赞美声。此外,还有先锋健身教练们的火辣“肌肉秀”、搞笑娱乐的骑马舞以及观众互动参与的呼啦圈比赛等,每一个表演项目都引来观众的阵阵掌声和欢呼声。

伴随着舞台上的动感音乐,各个奥运主题游戏区也排起了长队。“铁人三项”、“绿茵

桑巴”等项目都聚集了好多小朋友和家长。在足球区,小朋友们排队一个个进入绿色的场地踢足球。一名刚刚一周岁的宝宝也被这个游戏吸引了。只见还在蹒跚学步的他,在奶奶的搀扶下,一脚一脚地踢着足球,还有模有样的。踢完一次之后,他竟然挣脱奶奶的怀抱,还想再来一局。

不改责任初衷

续写健康精彩

据安利(中国)日用品有限公司淄博分公司助理经理王莉莉介绍,“安利纽崔莱健康跑”是由安利公司发起的一项全民健身运动,自2002年在上海首次起跑,至2016年,安利纽崔莱健康跑已经跑过了15个年头,127个城市,450多万人热情参与,并获颁上海大世界吉尼斯“规模最大的全民健身跑步活动”证书。“今年是纽崔莱健康跑第三次跑进淄博了,今年的‘健康跑’主题是‘有健康才有将来’。虽然每年的活动我们都会加入创新的元素,但我们始终保持三个初衷:保持推动全民健身事业发展的初衷不变;保持为广大市民打造全民健身运动嘉年华的初衷不变;保持持续打造全民健身品牌活动的初衷不变。我们将继续以引导市民健康生活为己任,带领市民走向全民健身、万众健康。”

淄博孕妈妈爱心奉献,助三岁白血病患重获新生

3岁的洋洋(化名)是个活泼可爱的男孩,来自安徽省淮北市的一个普通农村家庭,爸爸妈妈靠在外打工维持着一家人的生计,家里还有一个10岁的哥哥正在上小学,一家人的生活不算富裕,但是简单幸福。然而不幸的是,2014年9月,不满一岁的洋洋由于突发高烧,在南京市儿童医院经过骨髓穿刺检查,确诊为急性非淋巴细胞白血病。

一年多来,洋洋经历了九次化疗。为了给这个可爱乖巧的儿子治病,夫妻俩已经花光了家里所有的积蓄,但是他们从未想过要放弃。由于洋洋的病情复发,经

医院和病房的其他患者家属介绍,又辗转来到安徽省立医院接受治疗。主治医生根据洋洋的病情,同血液科专家会诊,决定为洋洋进行脐带血造血干细胞移植。

最后,在山东省脐血库为洋洋找到了一份与他4/6位点相合的脐带血。这份脐带血是山东省淄博市的一位孕妈妈捐献的。2016年7月13日,洋洋在父母的陪护下顺利的接受了脐带血造血干细胞移植手术。8月23日,洋洋经历移植后的重重难关顺利出院。现在,洋洋的身体正在逐渐恢复正常中。

目前,像洋洋这种血液病患

儿,在中国有四百多万,并且以每年4万的速度在增长,患病人数有很大一部分是青少年和儿童。

如果有患者患重大血液性或免疫性疾病,要想得到根本性的治愈,通常的方法就是通过造血干细胞移植来重建其造血系统和免疫系统。造血干细胞移植是通过大剂量化疗预处理,清除受者体内的肿瘤或异常细胞,再将自体或异体造血干细胞移植给受者,使受者重建正常造血及免疫系统。

目前广泛应用于恶性血液病、非恶性难治性血液病、遗传性疾病和某些实体瘤治疗。造血

干细胞移植主要包括骨髓移植、外周血干细胞移植、脐血干细胞移植。脐带血造血干细胞由于易于获得,人类白细胞抗原(HLA)相合程度要求稍低,对供者不产生损害,移植后排斥反应低且程度轻等优点已成为造血干细胞移植的最新选择。

脐带血移植优势多,储存脐带血,留一份生命的保障

要想做造血干细胞移植就需要寻找合适的配型,如果在骨髓库中寻找配型相合的造血干细胞,成功的几率大概是几十万

分之一而且容易出现悔捐等不确定性因素,脐带血采集简单方便,没有痛苦,无任何伤害。脐带血储存在-196℃的液氮罐中,等到以后需要时,可以随时取出使用,为患者节省治疗时间,而且脐带血造血干细胞配型成功几率比较大。

脐带血可以捐献也可以自存。自体脐带血造血干细胞由于是自身的造血干细胞,所以无需配型,可为患者争取宝贵的治疗时间,如果孩子将来患有重大性疾病需要进行造血干细胞移植时,自体脐带血造血干细胞就会成为首要选择。

齐润花园接待中心盛大开放

以传承,敬全城

10月15日上午,位于张店新区核心的齐润花园接待中心盛大开放。齐润花园,作为在2015年淄博地王地块上打造的高端人居作品,本次临时接待中心的开放具有重大意义,这不仅是齐润花园的首次公开亮相,也承载着全城层峰人士的瞩目和期待。

活动当天,如约而至的到访嘉宾对齐润花园均表现出了极大地热情和好感。开放盛典还未开始,接待中心里就已经人头攒动,门口签到台排起长龙,客户们非常认真地听接待员对项目进行讲解,又依次参观了项目沙盘、户型沙盘展示,对于齐润花园的设计理念和文化内涵有了更为深入的了解。

上午9点多,伴随着恢弘悦耳的鼓乐齐鸣,齐润花园接待中心



开放盛典便正式拉开了序幕,中国风的乐章徐徐响起,精彩纷呈的项目介绍、紧张刺激的幸运抽奖,博得观众们的阵阵喝彩。9位嘉宾们已经启动了启幕球,这代表淄博人居里程碑的项目正式起航,淄博人居标准即将被改写,齐润花园的大美生活景象的完美呈

现正式进入倒计时,我们一同期待,伴随着湖畔吹来的阵阵清风,四周葱郁精致的花木景象,所有人都不免都对住在齐润花园的生活充满了更多的期待和遐想。

中轴核心,敬献淄博人居名片

齐润花园位于淄博市张店

新区的核心位置,身处淄博文化中心,与市图书馆临水对望,与市金融中心、政务中心、体育中心共同构成一条代表淄博形象的城市中轴。执掌新区中轴的臻稀一席,优势无以复制。

地处文化中心,与大剧院、市图书馆依水为邻,近距离享有高雅文化的熏陶和福利;紧邻体育中心、淄博市体育公园、游泳馆、综合馆、排球馆等均有设置,目前已经全部投入使用;市公安局、市直机关综合楼等政务大楼均座落于齐润花园北侧,政务高素质人才在此聚集;即将建成的金融中心,这里将成为淄博地区高精尖人才的汇集地,众星拱月般的资源配套,成就齐润花园无以复制的人居生活。

层峰理想,传承千年高台阔府

齐润花园由品牌房企淄博市房屋建设综合开发有限公司鼎力打造,近30年的开发历程和丰富经验,为齐润花园的开发建设奠定了坚实的基础。高台建筑,自古以来就是中式建筑的文化精髓,齐润花园传承中华千年高台建筑的文化内涵,将地基整体抬高7米,将世家府邸的尊贵规划重新还原。不仅如此,双庭院,空中花园的阔府设计,将生活的情趣无限延展,让居者尽享大宅生活的从容和优雅。

齐润花园,集地段和产品双重优势于一身的人居佳作,礼献淄博层峰的又一人居名片。本次齐润花园接待中心的开放,无疑给追求品质生活的人们,带来一种全新的文化体验和生活期待,齐润花园也将以完美的服务和品质迎接大家前来品鉴。